

市场仍处于空头的势力范围内

向下的动能依然存在

10日A股进入暴跌后的震荡调整模式。两市早盘低开,沪指开盘报2822.33点,下跌0.35%。深成指开盘报9770.30点,下跌0.21%。创业板开盘报2051.38点,下跌0.11%。随后进入窄幅震荡,沪指最大跌幅0.39%,创业板最大跌幅0.41%,全天维持缩量小幅波动状态。截至收盘,沪指报2832.59点,涨幅0.02%,深成指报9793.21点,涨幅0.03%,创业板报2054.22点,涨幅0.03%。成交量方面,沪市成交1285亿元,深市成交2180亿元,两市10日共成交3465亿元,成交量明显缩小。

板块方面,ST股和壳概念股

板块继续低迷,ST暴跌超3%领跌各版块,近30只个股跌停;此外,由于期货市场黑色系继续暴跌,黄金、有色等资源板块也表现疲软,乳业、猪肉、白酒、饮料、农产品等消费类蓝筹板块则表现强势,午后航运板块突然拉升,全天涨幅超3%,领涨各版块。

巨丰投顾:10日,股指杀跌力度有所减弱,基本围绕9日收盘位置窄幅整理。盘面上,权重、题材股纷纷走低,盘中虽有回升,但力度以及幅度均不能发起有效反弹,而尾盘的走低,则表明市场总体弱势依旧;消息面,证监会考虑限制中概股借壳回归措施,应该壳概念

股的暴跌仍是此次下跌的主因之一。总体上,巨丰投顾郭一鸣认为,对经济走势的分歧下,短期市场出现较大波动,壳概念股暴跌或只是表象,背后资金的出逃是直接原因。连续杀跌后,10日盘中无量反抽,或仅是下跌中继,短期还有下跌空间,不可盲目抄底。

中航证券:从10日盘面来看,市场暂时没有出现第三天的大跌行情,指数也暂时没有跌到我们重点提到的上述位置,不过盘面个股依然出现了较为明显的撕裂,也就是说虽然10日大盘没有呈现大跌的行情,但依然不能够成为企稳的理论,市场依然处于空头的势力范

围内,目前依然还需要谨慎。总的来说,市场空头氛围浓厚,盘中撕裂的迹象表明向下的动能依然存在,建议继续观望,耐性等待。

源达投顾:短期市场确实存在一些活跃的利好因子,但是市场上行阻力重重、均线走势凌乱不堪、指标修复均尚未到位,加上赚钱效应不足、量能匮乏等各方面的问题,短期市场中的荧光星火想要成燎原之势仍欠东风。尽管如此不代表市场中不存在操作机会,短期深港通成为投资者规避风险最后的世外桃源,除此之外随着反弹潮退,充电桩、旅游两大颇具潜力的投资主线随之出现,近期充电桩消

息频出绝对是市场中吸睛的焦点,黄金元年的次年旅游业的发展仍是希望十足,两大行业都颇具中长线的投资价值,值得投资者布局。

广州万隆:连续大暴跌已引发一定的恐慌,管理层不会坐视不理,或将出手护盘。再者空头连续砸出两根大阴线,杀跌动能也消耗了不少,继续杀跌空间也有限。在此背景下,股指大幅上涨或下跌的可能性都不大,市场进入存量博弈的震荡市概率比较高。操作策略上建议投资者认真梳理个股,如果手中个股基本面无忧,又不是高位追涨的,不宜再盲目的割肉。

(记者 单成镇 整理)

七大原因致P2P平台提现困难

六招教你追回本金



● 期限错配

有的平台为了迎合投资人、活跃平台或刷成交量,往往会采取期限错配的方式,平台运营风险大增。

长标拆短标。比如借款期限12个月的标的,拆成两个6月

借款标。起始时间错配。为保证资金到位,借款人本需要在3月份用钱,但该借款项目1月份就开始了,期间2个月的空挡期资金就可能被挪用。

● 逾期坏账后无法“兜底”

很多P2P平台都会出现逾期或者坏账,但有的平台自身实力不够,无法“兜底”,就会出现提现困难。比如说风险准备金可

用额度无法覆盖逾期金额,或者风险准备金的使用条例限制,该逾期标的的投资人或者部分投资人无法获得本息(或本金)垫付。

● 出现挤兑

在某些特定的情况下平台容易出现挤兑,比如个别标的逾期引起投资人恐慌,有大批“羊毛标”到期,羊毛党抽走资金

等。如果平台自身实力较弱,平台活跃性较低,一旦发生挤兑,就很容易出现提现困难,甚至挤垮平台。

● 运营成本过高 平台入不敷出

P2P平台为了吸引投资者,往往在运营时会采取一些偏急功近利的方式,平台利润无法覆盖高额的运营成本,长此以往平

台入不敷出,就容易出现提现困难。比如投放大量的广告、高薪挖人、发布高息秒标等。

● 支付通道不畅

P2P平台与第三方支付合作后,如果第三方支付通道不畅,就会造成提现困难。比如第三方支付关闭部分接口或者和平台终止合作。之前就有过某第

三方支付宣布终止与某平台合作,停掉对接该平台的所有通道,充值和提现均不能再通过此通道,投资人没有汇款途径,该平台自然就会出现提现困难。

● 非法集资

如果平台从事非法集资活动,则极易出现提现困难。比如平台自融,包括为关联项目融资,往往涉及金额较大,一旦自融项目还款不力,借款标势必发

生问题,提现困难在所难免;如果平台集资诈骗,包括旁氏骗局,通过高息和拆东墙补西墙吸资,一旦雪球过大资金链断裂,自然就会出现提现困难。

● 平台跑路

如果平台准备跑路,自然是卷款潜逃,限制提现就可以卡住更多的资金。特别是当平台出现提现困难的同时,不发布公

出现提现困难 应该如何应对?

一、弄清提现困难原因

P2P平台出现提现困难,原因有很多,具体到某个平台,首先要搞清楚原因,有的提现困难可能暂时的,或者是可以挽回的,比如期限错配、逾期、挤兑和支付通道问题,这就是需要投资者先做出基本的分析判断,不要贸然行动。

二、保留证据

如果出现提现困难,投资人一定要注意保留证据,以便日后追回投资本金和收益。证据主要包括平台证据和投资凭证。比如平台截图、投资的项目描述、借款合同或借款协议、账户投资记录、充值记录、提现记录、银行流水等。

三、与平台协商或报警

与平台协商追讨投资资金,在协商中观察平台还款意愿和能力,发现平台故意拖延或者失联,要及时报警,主动向警方提供证明材料。

四、联系其他投资人

可以主动联系也在该平台遇到提现困难的投资人,建立维权群,互通消息,沟通协商解决办法。

五、请律师帮助

比起普通投资人,律师更加专业,有律师的帮助也能更好的有针对性的展开维权,从法律渠道索赔,更直接有效。比如融360开通的“百人律师团”服务,可以让投资人第一时间获得法律支援,为后续的索赔等赢得主动。

六、切忌采取过激行为

理性维权才是正道,有的投资人在遇到问题时会采取过激行为,比如聚众闹事、围堵等,其实对维权没有什么帮助,不是正确的追回损失的办法。



搜索

首页 发现 游戏 注册 登录
名博论股

@花荣

股市职业操盘专家,知名财经作家 微博签约自媒体

【股海职业高手应该注意的问题】1、迫于外在压力进行勉强的交易;2、因为以往的骄傲,妄想这次侥幸战胜市场;3、因为资金实力强,而忽视小资金的错误(要注意习惯的力量);4、想制造或者延续奇迹,股市成功不是因为奇迹,而是顺势的稳健;5、因为前面一个小失误产生心态失衡扳本心理;6、还有哪些?

@金融侠女盈盈:

加强定力,不因任何外在压力和市场短期诱惑而交易。

@风雨逍遙_82112:

花帅输钱时仓位很轻,赢钱时仓位重,输钱的次数少,赢钱的次数多,难道还不是顶尖高手?

@任金刚同学:

妄图抓住一次机会达到赚多少钱的目的。

@分析师郑楠:

其实说白了,做交易还是跟自己的心灵做斗争!

@资智心鉴:

因为手段太高,偶尔忘记了敬畏市场!

@M5M5:

要有一个正确的规则,不能按自己的臆想进行操作!

@浙江陈坚:

错判趋势后止损犹豫,让利润变亏损,小亏成大亏。

@gilardino_lj:

“股市的成功不是因为奇迹,而是顺势的稳健。”能长期赚钱的人在市场里面一定是高度自律的,成功不是偶然。

@桀骜的自由:

不要老是将看盘结论和操作与无形有形之手揣测又揣测,要在判断错误后闭关阶段性停止交易,而不是情绪化交易。

@Sam_新年新愿:

判断失误,由于面子不肯立刻调整;节奏没踏准,不能及时调整。

@遥尚:

攀比心理。熊市中,不甘心别人偶尔能抓到大牛。

@老乐山人:

还有自以为是,老想去预测什么什么底。

@天涯飞刀:

稳健中求进取,进取里不失稳健二字,如此,操盘手水平大抵不会太差。

(本报综合)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:

①稿件字数不限,内容简明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:904169638@qq.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。